

# СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ



Служебные будни

чей, но и постоянно внедряет новые формы работы. А добиваться успехов в работе ему позволяет команда опытных специалистов в составе его заместителя Дмитрия Корзуна и инспекторского состава – Алексея Мороза, Александра Люльковича и Максима Кузнецова.

В состав отдела входят и сотрудники, которые на службе 24 часа – старшие инспекторы-дежурные майоры милиции Дмитрий Беляев, Денис Пироговский, Виктор Кардаш и Александр Курило. От качества и оперативности их функционирования напрямую зависит эффективность организации служебной деятельности.

Важная функция по обеспечению государственной безопасности при реализации защиты объектов возложена на заместителя начальника управления Кирилла Вадимовича Тамковича. Это направление требует не только дипломатической грамотности, но и кропотливой работы с личным составом. С момента функционирования управления данное направление курировали полковники милиции Павел Сергеевич Грунтович и Игорь Александрович Астанькевич.

## **Отдел идеологической работы и кадрового обеспечения**

У руководства данной службы в разное время стояли полковники милиции Владимир Алексеевич Киселёв, Сергей Филиппович Евтухов, Олег Иванович Исаков, Игорь Николаевич Оберемко, Владимир Геннадьевич Дюбченко и подполковник милиции Александр Леонович Кулик.

В ходе реализации требований Главы государства в области организации и осуществления идеологической работы



Специальный батальон милиции



перед отделом стоит ряд задач по укреплению дисциплины и законности среди личного состава, поддержанию в управлении благоприятного социально-психологического климата, формированию у сотрудников патриотического сознания, потребности и стремления к выполнению гражданского и служебного долга, уважению традиций страны и служебного коллектива. Данное направление курирует заместитель начальника отдела Ольга Кипченко.

Груз ответственности за выполнение задач, стоящих перед кадровыми подразделениями, ложится на хрупкие женские плечи старших инспекторов отдела. Например, в ведении Юлии Волосач находятся все личные дела сотрудников управления, материалы по государственным наградам и другим поощрениям, а также приказы по личному составу готовит Ирина Шермет, а вот работа с будущими стражами правопорядка – поприще Надежды Шимко.

За профессиональную подготовку личного состава отвечает Сергей Корогода, а за состояние морально-психологического климата – Алена Запрудская.

### **Финансовый отдел**

Женский коллектив, от которого зависит своевременность получения заработной платы и денежного довольствия, оплата договоров, а также четкая и компетентная консультация по экономическим вопросам – это все финансовый отдел управления, который возглавляет Людмила Шарамет. Это не просто руководитель, которому присуща стопроцентная сосредоточенность, выдержанность в принятии решения, холодный ум и здравый расчет, но и профессионал с большой буквы, за плечами которого огромный опыт работы.

Труд сотрудников финансового отдела очень кропотливый, зачастую незаметный и очень ответственный. Так, правая рука руководителя подразделения Людмила Долженко, которая на любой финансовый вопрос способна дать грамотный ответ – Мария Авдеенко; Ольга Сачкова и Дарья Гулевич отвечают за оплату труда; Светлана Гордеева – за финансовую поддержку заключаемых договоров; Елена Василевская и Екатерина Юшко – за учет материальных средств.

### **Штаб**

Сотрудник штаба должен быть стратегом, аналитиком, прекрасным организатором, уметь «хватать суть задачи налету». Именно таким и является начальник штаба управления Сергей Серов. Умение спокойно выслушать, не навязчиво предложить варианты решения проблемных вопросов, скорректировать подготовленные материалы, не обидев, – это все он.

Еще совсем юная, но уже обладающая профессиональной хваткой, старший инспектор штаба Екатерина Козлова, кажется, никогда не забывает о контрольных вопросах, а без чуткого внимания Светланы Гордейчук не останутся социальные проблемы членов коллектива, ведь именно она контролирует учет нуждающихся в улучшении жилищных условий и следит за получением компенсации за поднайм жилья сотрудниками, не имеющими собственной жилплощади.

### **Отделение тылового обеспечения**

Надежный и крепкий тыл нужен всегда, именно так говорит народная мудрость. Вот почему деятельность по тыловому обеспечению занимает значимое место в решении задач по защите имущественной безопасности. Основными направлениями в работе подразделения являются: обеспечение сотрудников форменным имуществом, транспортом, вооружением и спецсредствами, капитальный ремонт и мо-



Всегда на посту

дернизация сооружений, обеспечение энергосбережения, проведение процедур закупок для обеспечения управления товарно-материальными ценностями. В настоящее время вся ответственность за этот нелегкий участок работы ложится на плечи начальника отделения майора милиции Сергея Гугнюка и его дружной команды – Артура Шиманского и Дениса Карачуна. В составе отделения как часы функционирует комendantская служба в лице заведующей хозяйством Татьяны Ракутько и водителей Николая Артеменко, Сергея Крыжа, Михаила Невдаха и Анатолия Махитко.

### **Группа режимно-секретной деятельности**

Это именно то подразделение, с которым сталкивается ежедневно каждый сотрудник. Именно там создана четкая структурированная система учета и хранения поступивших и исходящих документов, благодаря чему ничто никогда не теряется.

Отрадно, что в управлении эта служба представлена тремя приветливыми сотрудницами, которые всегда готовы прийти на помощь.

Руководитель группы Вероника Станчик – грамотный специалист, деликатный в общении, отличающийся доброжелательностью, что гармонично сочетается с ее требовательностью к качеству подготовки и оформлению документов и контролю исполнительской дисциплины.

Старшие инспекторы Ольга Синькевич и Анна Веремей – лучшие помощники. Благодаря трудолюбию и ответственности вникают в суть поступающей корреспонденции и всегда докладывают о поступивших важных и срочных документах.

### **Специальный батальон милиции**

Специфика инспекторского состава охраны требует от них максимальной бдительности, умения быстро и правильно действовать в экстремальных ситуациях, личной дисциплины и выдержки. Именно эти качества ежедневно прививаются и оттачиваются в сотрудниках командным составом специального батальона милиции.

Сегодня специальный батальон милиции возглавляет подполковник милиции Андрей Евгеньевич Драчан, который является не только кадровым офицером, но и настоящим «отцом-командиром» для личного состава. Благодаря правильному сочетанию методов убеждения и принуждения, он добивается от личного состава безукоризненного выполнения задач.

# СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ



Служебные будни



Охрана посольства



Благотворительная акция

Основная функция специального батальона милиции — защита посольств, консульств, резиденций глав иностранных представительств и особо важных объектов. Помимо основных обязанностей сотрудниками управления раскрываются преступления, пресекаются правонарушения, совершаемые вблизи охраняемых объектов и не сопряженные с выполнением служебных обязанностей.

Сотрудники управления могут похвастаться не только служебными, но и спортивными достижениями. На сегодняшний день в специальном батальоне милиции проходят службу именитые спортсмены мирового уровня: самбисты Ваэ Тутхалян, Тимофей Емельянов и Лейла Аббасова, мастер спорта международного класса по лыжным гонкам Ирина Нафранович, участница Олимпийских игр (легкая атлетика) Анастасия Иванова, чемпион Республики Беларусь по современному пятиборью Татьяна Халдоба, двукратные чемпионы мира по мини-футболу среди полицейских Дмитрий Зюзько и Эдуард



Ветеранская организация



Лучшие сотрудники по итогам 2016 г.

Тиунов, которые награждены высокой наградой Министра внутренних дел Республики Беларусь – холодным оружием «Кортиком».

#### **Областные отделения**

Во всех областных центрах нашей страны созданы и функционируют отделения, выполняющие аналогичные со специальным батальоном милиции функции.

Возглавляют их майоры милиции Владимир Шикунец (Брест), Дмитрий Блинов (Витебск), Юрий Русилевич (Гродно), Виталий Седой (Гомель) и Валерий Голдаев (Могилев).

#### **Задачи и функции управления**

Свои функции, задачи и деятельность управление осуществляет в соответствии с положениями Венской конвенции о дипломатических сношениях от 18 апреля 1961 г. и Венской конвенции о консульских сношениях от 24 апреля 1963 г.

На сегодняшний день под охраной управления находится 34 посольства: Азербайджанской Республики, Республики Армения, Республики Болгария, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, Боливарианской Республики Венесуэла, Социалистической Республики Вьетнам, Федеративной Республики Германия, Грузии, Государства Израиль, Республики Индия, Итальянской Республики, Исламской Республики Иран, Республики Казахстан, Китайской Народной Республики, Республики Куба, Республики Кыргызстан, Латвийской Республики, Литовской Республики,

Республики Молдова, Объединенных Арабских Эмиратов, Исламской Республики Пакистан, Российской Федерации, Румынии, Сирийской Арабской Республики, Соединенных Штатов Америки, Республики Таджикистан, Турецкой Республики, Туркменистана, Украины, Французской Республики, Республики Польша, Словацкой Республики, Чешской Республики, Японии; 15 консульств: Федеративной Республики Германия, Китайской Народной Республики, Латвийской Республики, Литовской Республики, Республики Польша, Словацкой Республики, Российской Федерации, Соединенных Штатов Америки, Французской Республики; 1 представительство международной организации; 7 резиденций глав представительств: посла Республики Индия, посла Республики Корея, посла Турецкой Республики, посла Сирийской Арабской Республики, посла Объединенных Арабских Эмиратов, посла Российской Федерации, посла Исламской Республики Пакистан; особо важные государственные объекты Министерства иностранных дел Республики Беларусь, объекты Национальной государственной телерадиокомпании Республики Беларусь, РУП «Дом прессы», Управление делами Президента Республики Беларусь комплекс «Крылово», Верховный Суд Республики Беларусь, Суд Евразийского экономического союза, Генеральная прокуратура Республики Беларусь, Министерство финансов Республики Беларусь, Комитет государственного контроля Республики Беларусь, Конституционный Суд Республики Беларусь, Совет Республики Национального Собрания Республики Беларусь, Национальный банк Республики Беларусь.

# СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ

## УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ «ЦЕНТР ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ»

Минский район, район д. Горани

### РУКОВОДИТЕЛИ ЦЕНТРА



Козлов Г. И.  
1993–1996



Семижен В. А.  
1996–2001



Копач И. Б.  
2001–2005



Жилач В. П.  
2005–2006



Дмитриев В. А.  
2006–2014



Оберемко И. Н.  
с 2014



Минский район, район д. Горани



Участники торжественного марша, посвященного 100-летию милиции Беларуси